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 پیام تسلیت سخنگوی 
وزارت خارجه برای درگذشت موحد

سخنگوی وزارت امور خارجه در پیامی با تجلیل 
از میهن‌دوستی مرحوم عبدالله موحد، اسطوره 
کشتی ایران، درگذشت این اسطوره عرصه کشتی را 
تسلیت گفت. اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور 
خارجه در پیامی با تجلیل از میهن‌دوستی مرحوم 
عبدالله موحد، اسطوره کشتی ایران در شبکه ایکس 
نوشت: درگذشت عبدالله موحد، اسطوره کشتی با 
پنج طلای جهان و یک طلای المپیک، یادآور یک 
ویژگی اختصاصی تمدن و فرهنگ ایرانی است؛ در 
ایران، آنچه ماندگار می‌شود فقط قهرمانی نیست، 
پهلوانی است. موحد نه فقط با مدال‌هایش، بلکه 
با غیرت میهن‌دوستی‌اش، حتی زمانی که در خارج 
از ایران بود، در حافظه جمعی ایرانیان به نیکی 

باقی خواهد ماند.  

شریک جدید برای میزبانی ناگویا 
پیدا شد

بازی‌های  رسمی  شرکای  جمع  به  تویوشیما 
پیوست. کمیته   ۲۰۲۶ آیچی–ناگویا  پاراآسیایی 
برگزاری بازی‌های پاراآسیایی آیچی–ناگویا ۲۰۲۶ با 
شرکت تویوشیما -یکی از قدیمی‌ترین شرکت‌های 
حوزه نساجی و بازرگانی ژاپن- قرارداد همکاری امضا 
کرد. مراسم امضای این توافق با حضور مسئولان 
کمیته برگزاری بازی‌ها و مدیران شرکت تویوشیما 
برگزار شد و بر اساس آن، این شرکت در جایگاه 
»شریک رسمی« بازی‌ها در بخش پوشاک آیینی 
قرار گرفت. بر اساس این همکاری، تویوشیما 
تأمین لباس داوطلبان مراسم اهدای مدال و 
همچنین حوله‌های مورد استفاده در رقابت‌ها را 
برعهده خواهد داشت. توشیاکی تویوشیما، رئیس و 
مدیرعامل این شرکت، با ابراز خرسندی از پیوستن 
به بزرگترین رویداد ورزشی آسیا گفت : »ارزش‌های 
»چالش، همزیستی و امید« در این بازی‌ها، با رویکرد 
اجتماعی این شرکت همسو است. تویوشیما که 
بیش از ۱۸۰ سال در استان آیچی سابقه فعالیت 
دارد، همواره به نقش خود در خدمت به جامعه 
محلی توجه داشته و در سال‌های اخیر نیز از مدارس 
ویژه در این استان حمایت کرده است.« همچنین 
هیدئاکی اومورا، رئیس کمیته برگزاری بازی‌ها، این 
همکاری را گامی مهم در مسیر توسعه فرهنگ ورزش 
پارا و تقویت جامعه‌ای فراگیر دانست: »بازی‌های 
پاراآسیایی فرصتی برای بهبود زیرساخت‌ها، ارتقای 
دسترسی‌پذیری و گسترش جامعه‌ای است که در آن 
غ از نوع معلولیت، بدون تبعیض در  همه افراد، فار

کنار یکدیگر زندگی کنند.«

 ورود مراجع ذیصلاح 
به یک فدراسیون المپیکی

نهادهای نظارتی با حضور در یکی از فدراسیون‌های 
المپیکی متوجه تناقضات و تخلفات مالی گسترده‌ای 
شده‌اند. مراجع ذیصلاح طبق روال عادی و زمان‌بندی 
مشخص، هر ساله نظارت‌های لازم را بر عملکرد 
نهادها، سازمان‌های غیردولتی و فدراسیون‌ها انجام 
می‌دهند و گزارش‌های مربوط به آن را به مسئولان 
تصمیم‌گیر ارائه می‌کنند. این نظارت‌ها از اهمیت 
زیادی برخوردار است چرا که موجب شفافیت مالی 
و جلوگیری از سوءاستفاده‌های احتمالی می‌شود. در 
این شرایط و بر اساس پیگیری خبرنگار تسنیم، حضور 
کارشناسان یکی از نهادهای نظارتی در یک فدراسیون‌ 
المپیکی این بار تفاوت‌های زیادی با دوره‌های 
گذشته داشته و به طور قابل‌ توجهی روند بررسی‌ها 
را طولانی کرده است. این مسأله باعث شد که سایر 
نهادهای نظارتی نیز وارد عمل شوند. در ابتدا، برخی 
تناقضات مالی و گزارش‌های مبهم توجه کارشناسان 
این نهاد را به خود جلب کرد اما پس از بررسی‌های 
بیشتر و تحلیل دقیق پاسخ‌های متناقض مسئولان 
این فدراسیون، پرده از یک نابسامانی مالی بزرگ 
برداشته شد. این نابسامانی‌ها شامل هزینه‌های 
غیرقانونی و اعزام‌های بی‌دلیل به خارج از کشور بود 
که منابع مالی زیادی را هدر داده است. این ارقام و 
تخلفات مربوط به بخش اعزام‌های فدراسیون در 
سال‌های 1403 و 1404 است که در آن هزینه‌هایی 
به‌طور غیرمجاز و به‌صورت مشکوک در حال انجام 
بوده است. هم‌اکنون پرونده تخلفات مالی این 
فدراسیون توسط چند نهاد نظارتی به‌صورت همزمان 

مورد بررسی قرار گرفته است.

دختران بوکسور اردو زدند
مرحله دوم اردوی آماده‌سازی تیم‌های ملی بوکس 
جوانان و بزرگسالان دختران از دیروز شروع شد. 
دومین مرحله اردوی آماده سازی تیم ملی بوکس 
دختران در رده‌های سنی جوانان و بزرگسالان این 
روزها در مجموعه ورزشی شهید شیرودی و در سالن 
بوکس شهید همت برگزار می‌شود که این مرحله 
از اردوها با حضور 16 بوکسور تا 25 اردیبهشت ماه 
پیگیری خواهد شد. ملی‌پوشان جوان بوکس ایران 
برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا در اندونزی 
و تیم ملی بزرگسالان برای حضور در مسابقات جام 
جهانی در چین  آماده می‌شوند. یلدا میرآبادی، الینا 
ضیایی، الناز برزگر، رز باغبانی، مارین گلزاده، مهدیه 
همرنگ، بی‌نظیر رحیمی و یکتا صحرایی در رده سنی 
جوانان و سوزان جونکی، پارمیدا خوش‌خبر، ستایش 
گل‌محمدی، سونیا عطایی، کیانا بیابانی، تینا آخوندتبار، 
سارینا نقش و مبینا رضازاده بوکسورهای دعوت شده به 
تیم ملی بزرگسالان هستند. راضیه طهماسبی به عنوان 
مربی تیم ملی دختران هدایت بوکسورها را برعهده دارد 
و فروتن گل‌آرا هم به عنوان مشاور فنی کنار تیم‌های 

ملی بوکس بانوان حاضر است.

و  راحت  آنهاست؛  خانه  مازندران 
بی‌آلایش و کاماً آسوده اردو را در آنجا 
آزاد و  برگزار می‌کنند. کشتی‌گیران 
فرنگی مدتی است که در مازندران 
راحت هستند. البته در کشتی فرنگی 
فقط سه کشتی‌گیر مازندرانی به تیم 
ملی دعوت شدند اما در کشتی آزاد همه 

هستند. مازنی 
اردوی تیم ملی کشتی فرنگی روزهای ۱۶ 
لغایت ۲۴ اردیبهشت در استان مازندران 

برگزار می‌شود و حسن رنگرز برای 
این اردو از 13 کشتی‌گیر دعوت کرده 
است. پیام احمدی، علی احمدی وفا، 
سعید اسماعیلی، دانیال سهرابی، 
علیرضا مهمدی و امین میرزازاده از 
خوزستانی‌های دلاور کشتی ایران هستند 
که به این اردو دعوت شدند. علی 
اسکو، محمد هادی ساروی و فردین 
هدایتی، مازندرانی‌های این اردو هستند. 
محمدمهدی کشتکار و غلامرضا فرخی از 

استان فارس به این اردو دعوت شدند. 
عرفان جرکنی و محمدجواد رضایی، 
دو کشتی‌گیر تهرانی و قمی این اردو 

. هستند
 البته پژمان درستکار هنوز لیست نفرات 
دعوتی خود را ارائه نکرده و مشخص 
نیست که در کجا قرار است اردو بزند 
اما به احتمال بسیار زیاد این اردو باید 
در مازندران برگزار شود. مازندران برای 
کشتی‌گیران آزادکار تیم ملی همانند 
کشتی‌گیران،  بیشتر  است.  خانه 
مازندرانی هستند و البته مسئولان هیأت 
کشتی هم بی‌منت هزینه می‌کنند 
و امید شایگان رئیس هیأت کشتی 
مازندران نیز بدون هیچ تکلفی حاضر 
است همیشه اردوها را برگزار کند. 
حالا چرا کشتی از این رقابت جامانده 
است خدا داند. البته خوزستانی‌ها هم 
دوست دارند میزبان تیم ملی کشتی 
فرنگی باشند اما فعلاً امنیت در استان 
خوزستان برقرار نیست و به همین دلیل 
کادرفنی ترجیح می‌دهد که مسابقات را 

در مازندران برگزار کند.

کاروان ورزشی ناو دنا پس از حضور 
بازی‌های  موفق در رقابت‌های 
آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ سانیا و کسب 
عنوان سوم این مسابقات، وارد 
مشهد مقدس شد و مورد استقبال 
مسئولان ورزشی و استانی قرار 
گرفت. اعضای این کاروان ورزشی 
در بدو ورود به مشهد، در هتل 
هما با استقبال جمعی از مسئولان 
حوزه ورزش و مدیریت شهری 
روبه‌رو شدند. در این مراسم، 
جمعی از مدیران ورزش استان، 
مسئولان شهری، علیرضا پاکدل 
رئیس فدراسیون هندبال و عضو 
هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک، 
رئیس ورزش آستان قدس رضوی 
و تعدادی از رؤسای هیأت‌های 
ورزشی استان حضور داشتند. 
کاروان ناو دنا در جریان بازی‌های 
آسیایی ساحلی سانیا، با عملکردی 
قابل توجه موفق به کسب مقام 
سوم شد و افتخاری دیگر را برای 
ورزش کشور به ثبت رساند. اعضای 

این کاروان پس از مراسم استقبال، 
با حضور در بارگاه امام رضا )ع(، 
کسب‌شده  عناوین  و  مدال‌ها 
س  مقد حت  سا به  ا  ر د  خو
حضرت امام‌رضا‌)ع( تقدیم و با 
ادای احترام و شکرگزاری، این 
به محضر حضرت  موفقیت را 
ثامن‌الحجج )ع( اهدا کردند. 
کنار  در  معنوی،  حضور  ین  ا
موفقیت ورزشی، جلوه‌ای از پیوند 

ارزش‌های فرهنگی و اعتقادی با 
افتخارآفرینی در عرصه ورزش را به 
نمایش گذاشت. کاروان ورزشی ناو 
دنا با کسب این عنوان، بار دیگر 
توانمندی ورزشکاران ایرانی در 
عرصه‌های بین‌المللی را به اثبات 
رساند. کاروان ورزشی کشورمان 
ساعت 16 دیروز از طریق مشهد 
وارد فرودگاه بین‌المللی مهرآباد 

تهران ترمینال شماره یک شد.

 برگزاری اردوی تیم ملی کشتی فرنگی در مازندران

اردو در کنج خانه
پس از کسب مقام سوم بازی‌های آسیایی ساحلی

بازگشت مسافران سانیا

 نخستین اردوی تیم ملی والیبال ایران 
سرانجام پس از حواشی متعددی که در 
خصوص ماندن و ادامه دادن روبرتو پیاتزا 
سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال یا 
جدایی احتمالی او از والیبال ایران مطرح 
بود، با ماندگاری این مربی شناخته شده 
در رأس هرم تیم ملی و اعلام لیست جدید 
او برای حضور در لیگ ملت‌های سال 
2026 همراه شد. لیستی که تمریناتش را 
بدون حضور سرمربی ایتالیایی و تعدادی 
از لژیونرها در استان مازندران و شهر نور 
آغاز کرده و احتمالاً تا زمان اعزام به اردوی 
برون مرزی در ترکیه ادامه خواهد یافت.

 
 استارت قوی برای درخشش

 در لیگ ملت‌ها
دور نخست تمرینات تیم ملی والیبال 
با حضور تعدادی از بازیکنان فعال در 
لیگ داخلی به میزبانی استان مازندران 
و شهرستان نور از روز گذشته استارت 
خورد. اردویی که سرانجام پس از مدت‌ها 
بازیکنان تیم ملی والیبال ایران را دور هم 
جمع کرد تا برای سالی شلوغ و پرمسابقه 
مهیا شوند. این اردو اما بواسطه فضای 
نسبتاً ملتهب و جنگی که بر کشور حاکم 
است، بدون حضور سرمربی ایتالیایی 
تیم ملی و تعدادی از بازیکنان لژیونر در 
حال برگزاری است، اما قطعاً از مرحله 
بعدی که اردوی برون مرزی ترکیه برای 
والیبالیست‌های ملی‌پوش در نظرگرفته 
شده است به جمع اردونشینان ملحق 

خواهند شد. 

تیم ملی والیبال ایران سال گذشته بعد 
از اینکه روبرتو پیاتزا هدایت فنی والیبال 
ایران را دست گرفت،  اگرچه در لیگ 
ملت‌های 2025 ناکام ماند و نتوانست به 
مراحل بالا صعود کند، اما نمایش قابل 
قبولی از خود بجا گذاشت تا اهالی این 
رشته به ادامه حضور اتاق فکر ایتالیایی در 
رأس هرم فنی والیبال ایران بیش از پیش 

امیدوار شوند.
 امسال )2026( والیبال ایران بی‌شک 
تقویم شلوغ و پرترافیکی را پیش رو دارد. 
اگرچه سال جدید کشورمان با حمله 
ناجوانمردانه آمریکای جنایتکار و رژیم 
غاصب صهیونیستی، سالی سخت و پرتنش 
را استارت زد، اما در حال حاضر با آرام 
شدن فضا و خروج از التهاب جنگی که 
فضاهای مختلف ورزشی را به مخاطره 
انداخته و تحت‌الشعاع قرار داده بود، پس 
از منتفی شدن ماجرای جدایی پیاتزا از تیم 
ملی والیبال، او لیست جدید خود را اعلام 
کرده و با تفویض اختیارات فنی به کمک 
مربیان ایرانی حاضر در اردو، با قدرت کار را 
برای درخشش در لیگ ملت‌های امسال 
که نخستین آوردگاه پیش روی والیبال ایران 

است آغاز کرده است.
 لیگ ملت‌های 2026، بازی‌های آسیایی 
ناگویا و رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان 
آسیا)انتخابی المپیک 2028( رویدادهای 
مهمی است که پیاتزا و والیبالیست‌های او 

در پیش دارند.
 تورنمنت‌هایی که قطعاً عیار حقیقی 
فنی سرمربی اروپایی والیبال ایران را به 
اهالی ورزش نشان خواهد داد. به احتمال 
فراوان اگرچه پیاتزا و تعدادی از لژیونرهای 
والیبال – به دلایلی که گفته شد- نتوانستند 
در اردوی نخست )اردوی مازندران( تیم 

ملی را همراهی کنند  اما آنها از اردوی 
برون مرزی ترکیه به کاروان کشورمان 
ملحق شده و با جدیت بالاتری تمرینات 
می‌زنند.  استارت  را  خود  آماده‌سازی 
عرشیا به‌نژاد، عمران کوکجیلی،  ایلشن 
داودی‌پور و اردلان سیدعباسی، پاسورهای 
دعوت شده به اردوی مازندران هستند. 
در پست قطر پاسور، امیرمحمد گل‌زاده، 
امین اسماعیل‌نژاد، پویا آریاخواه، محسن 
دلاوری و علی ممبینی، دعوتی‌های پیاتزا را 
تشکیل می‌دهند که در این پست به اردو 

دعوت شدند.
احسان دانش دوست، علیرضا عبدالحمیدی، 
متین حسینی، امیررضا آفتاب آذری، آرین 
محمودی‌نژاد، مرتضی نریمانی،  سیدحسین 
زمانی، رئوف خوشحال و مبین نصری، 
دریافت‌کننده‌های قدرتی هستند و نهایتاً 
یوسف کاظمی، سید عیسی ناصری،  نیما 
باطنی، آرمین قلیچ نیازی، شایان مهرابی، 
طا‌ها بهبودنیا، امیررضا سرلک و مهدی 
جلوه، مدافعین میانی بودند که پیاتزا از آنها 
برای اردوی مازندران دعوت به عمل آورده 
است، اما از این اسامی، تعدادی از لژیونرها 
فعلاً با هماهنگی کادرفنی از حضور در اردوی 
مازندران انصراف داده و از اردوی برون مرزی 
ترکیه به جمع ملی‌پوشان اضافه می‌شوند.

 محمدرضا حضرت پور، کمیل خجسته، 
مرتضی طباطبایی و حسین حاجی‌کلاته 
هم لیبروهایی هستند که جواز حضور 
را دریافت کردند.  تیم ملی  در اردوی 
ملی‌پوشان پس از تمرین ۲۰ روزه در نور، 
راهی استانبول ترکیه می‌شوند و خود 
پیاتزا نیز در آنجا به اردو ملحق می‌شود. 
لیگ ملت‌ها از ۲۰ خرداد آغاز می‌شود و 
تیم‌ملی والیبال در هفته اول در برزیل 

مقابل حریفان صف‌آرایی می‌کند.

استارت اردوی والیبال در نور بدون لژیونرهای نامدار و سرمربی

»پیاتزا« از ترکیه به تیم ملی ملحق می‌شود

در  ایران  نماینده جودوی  سه 
رقابت‌های گرنداسلم تاجیکستان، 
بدون کسب حتی یک پیروزی از 
دور مسابقات کنار رفتند؛ نتیجه‌ای 
از منظر فنی قابل  که اگرچه 
دفاع نیست، اما از زاویه‌ای دیگر 
می‌تواند نشانه‌ای از آغاز مسیری 
تازه برای جودوی ایران تلقی شود.
در ادامه این مسابقات، امیرعباس 
چوپان در وزن منفی ۹۰ کیلوگرم در 
همان مبارزه نخست مقابل دانیل 
از قزاقستان شکست  کریلوف 
خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. 
همچنین پوریا بنائیان، نماینده 
سنگین‌وزن ایران در دسته مثبت 
۱۰۰ کیلوگرم، برابر اوشانگی کوکاوری 
از آذربایجان مغلوب شد و خیلی 
زود از جدول مسابقات حذف شد. 
پیش از این نیز الیاس پرهیزگار 
در وزن منفی ۸۱ کیلوگرم مقابل 
ولادیساو کولوبوف از اوکراین 

نتیجه را واگذار کرده بود تا پرونده 
تیم اعزامی ایران در این رقابت‌ها 

بدون حتی یک برد بسته شود.
این نتایج در حالی رقم خورد که 
هدایت تیم برعهده رشاد ممدوف، 
مربی آذربایجانی قرار داشت و 
انتظار می‌رفت دست‌کم یکی از 
جودوکاران بتواند به مراحل بالاتر 
صعود کند. با این حال، واقعیتی 
 ، ت کوتاه‌مد یج  نتا ز  ا مهم‌تر 
بازگشت جودوی ایران به میادین 

معتبر بین‌المللی است.
پس از سال‌ها دوری از رقابت‌های 
سطح بالا و تمرکز بر تورنمنت‌های 
کم‌اعتبارتر همچون کاپ آفریقا، 
حضور در گرنداسلم را باید گامی 
رو به جلو دانست. این تصمیم 
تغییر  از  نشانه‌ای  فدراسیون، 
برای خروج  رویکرد و تلاشی 
جودوی ایران از انزوای پس از 

دوران تعلیق است.
برای پیشرفت  ایران  جودوی 
واقعی، چاره‌ای جز رویارویی با 
برترین‌های جهان ندارد؛ حتی 
اگر این مسیر در آغاز با شکست 
همراه باشد. تجربه حضور در 
ند  ا می‌تو یی  بت‌ها رقا چنین 
به‌تدریج سطح فنی ورزشکاران را 

می‌توان 
امیدوار بود 

جودوی ایران 
در آینده نزدیک 

با آمادگی 
بیشتری در 
رویدادهای 

مهمی همچون 
بازی‌های 
آسیایی و 

رقابت‌های 
کسب سهمیه 
المپیک حاضر 

شود

گزارش یک

ارتقا دهد و آنان را برای میدان‌های 
مهم‌تر آماده کند. در واقع، شکست 
برابر رقبای قدرتمند جهانی بخشی 
از فرایند رشد و بازسازی تیم ملی 
است؛ مسیری که گاه حتی از کسب 
مدال در تورنمنت‌های کم‌اعتبار و 

بزرگنمایی نتایج آنها ارزشمندتر 
است، چرا که آورده‌ای واقعی برای 

آینده این رشته ندارد.
اگر این روند ادامه پیدا کند، 
بود جودوی  امیدوار  می‌توان 
ایران در آینده نزدیک با آمادگی 

مهمی  رویدادهای  در  بیشتری 
و  یی  سیا آ ی  ی‌ها ز با ن  همچو
رقابت‌های کسب سهمیه المپیک 
حاضر شود. بازگشت به میادین 
بزرگی مانند گرنداسلم نیازمند 
صبر، برنامه‌ریزی و تداوم حضور 

است؛ مسیری که اکنون نخستین 
گام‌های آن برداشته شده و انتظار 
می‌رود ادامه یابد تا پس از سال‌ها، 
شاهد ارتقای عملکرد جودوی ایران 
و حضور دوباره نمایندگان کشورمان 

در المپیک باشیم.

بازگشت جودوی ایران به گرنداسلم‌ها پس از سال‌ها انزوا

پایان بدون برد،آغاز یک مسیر مهم
دو

جو
ن 

یو
س

درا
ت ف

سای
س: 

عک

فائزه زمانی
خبر‌نگار

»عطایی« ملی‌پوشانش را به »اندونزی« برد
تیم والیبال فولاد سیرجان ایرانیان که با هدایت بهروز عطایی موفق شد عنوان قهرمانی 
را در لیگ برتر والیبال ایران در فصل 1404 بدست آورد به عنوان نماینده کشورمان در 
لیگ قهرمانان مردان آسیا ۲۰۲۶، راهی ترکیه و شهر استانبول شد تا از آنجا راهی کشور 

اندونزی میزبان برگزاری جام باشگاه‌های آسیا شود.
دومین دوره لیگ قهرمانان مردان آسیا از ۲۳ تا ۲۷ اردیبهشت سال 1405در پونتیاناک 
اندونزی برگزار می‌شود. تیم فولاد سیرجان ایرانیان که نماینده کشورمان در این 
مسابقات است، تهران را به مقصد ترکیه ترک کرد تا اردوی یک هفته‌ای در استانبول برپا 
کند. شاگردان بهروز عطایی احتمالاً در استانبول دو دیدار تدارکاتی و دوستانه نیز برگزار 
می‌کنند. این تیم پنجشنبه شب )۱۷ اردیبهشت( از استانبول راهی اندونزی می‌شود.

علی رمضانی، اشکان حق‌دوست، محمد ولی‌زاده، امیرحسین توخته، علی شفیعی، 
مهدی مرندی، رسول شهسواری، پوریا حسین خانزاده، امیرحسین خواجه خلیلی، 
اسماعیل مسافر، امیرحسین ساداتی و علی حاجی‌پور، بازیکنان اعزامی فولاد سیرجان 
به ترکیه هستند. الکسی نیکولوف، ستاره بلغاری که قرار است به عنوان تنها بازیکن 
کمکی در ترکیب تیم فولاد سیرجان قرار گیرد هم پس از پایان رقابت‌های اروپایی به 
جمع سیرجانی‌ها اضافه می‌شود. مرحله مقدماتی لیگ قهرمانان مردان آسیا با حضور 
هشت تیم از سراسر قاره آسیا در دو گروه برگزار می‌شود که تیم فولاد سیرجان با 
تیم‌های نماینده لیگ والیبال ژاپن، جاکارتا گاردایایا اندونزی و ناخون راتچاسیما کوئین 
سی‌وی‌سی تایلند در گروه نخست همگروه است. با توجه به فرمول این مسابقات،  
رقابت‌ها به صورت حذفی برگزار می‌شود و در صورت شکست هر یک از تیم‌ها، از 

گردونه مسابقات حذف می‌شوند.

 رضا عباسپور
خبر‌نگار


